
MACHINE A KEBAB  ELEC (MOTEUR EN BAS 3 RADIANES

3EU-W



r REF N" DESIGNATION DESIGNATION 

1 6241.00017.02 KABLO PABUCU BD 1040 SAFAK EMBOUT DE CÂBLE BD 1040 SAFAK 

1 6212.00002.17 M8x15 hexagon screw VIS HEXAGONALE M8X15 

1 6214.00001.04 Nut MS ÉCROU MS 

1 6257.00009.050 FISLI KABLO H05RN-F 3*1MM SIYAH+KCK CATAL UC. .. CÂBLE H05RN-F 3*1 MM NOIR AVEC PRISE +  FICHE DE TERRE 

1 6222. 00018. 04 TEFLON BANT 13 MKR. EN 1000mm (YAPISKANLI) BANDE TÉFLON 13 MM, LONG. 1000 MM (ADHÉSIVE) 

1 6257.00016.01 CABLE D'ALIMENTATION 5x2,5 H07RNF CÂBLE D'ALIMENTATION 5X2,5 H07RNF 

6260. 00859. 00 DFl FIXING PIN GOUPILLE DE FIXATION 

2859. D30. GR019. 01 DGRlO DONER GRILL SCEWER BEARING SYSTEM SYSTÈME DE ROULEMENT POUR BROCHE DU GRILL DON ER 

2859. D30. GR009. 01 DGR4 LOWER DISC DISQUE INFÉRIEUR 

2859. D30.GR014.01 DGR5 LOWER MOTOR FOR DONER MACHINE MOTEUR INFÉRIEUR POUR MACHINE À DONER 

2859. D30. GR015. 01 DGR6 DONER GRILL RAIL GROUP - RIGHT ENSEMBLE RAIL DROIT DU GRILL DONER 

6211.00900.19 DGR7 DON ER RAY 25 CM (URUN KODU:04.45.250) ARRAY RAYONNEMENT DONER 25 CM {CODE PRODUIT : 04.45.250) 

1 6211.00900.19 DGR7 DON ER RAY 25 CM (URUN KODU:04.45.250) ARRAY RAYONNEMENT DONER 25 CM {CODE PRODUIT : 04.45.250) 

1 6802.00001.03 DGR8 DONER GRILL PLASTIC MECHANISM SET ENSEMBLE MÉCANISME PLASTIQUE GRILL DONER 

6802.00001.03 DGR8 DONER GRILL PLASTIC MECHANISM SET ENSEMBLE MÉCANISME PLASTIQUE GRILL DONER 

2859. D30. GR016. 01 DGR9 DON ER GRILL RAIL GROUP - LEFT ENSEMBLE RAIL GAUCHE DU GRILL DÔNER 

6234. 00001.110 ERl ENERJI REGULATORU METAL SAFTLI 240 V ... RÉGULATEUR D'ÉNERGIE MÉTALLIQUE AVEC SÉCURITÉ 240 V 

5 YlX. 60000.402 GLSl ROBAX COLOUR E3-EU3 610265 4 mm VERRE ROBAX COULEUR E3-EU3 6102654 MM 

1 6261.00028.040 HND12 M8*40 HANDLE POIGNÉE M8*40 

1 6802. 00001.114 HR38 DONER HEATER ELEMENT ÉLÉMENT CHAUFFANT POUR DÔNER 

6246.10000. 00 HR39 HEATER U TYPE 400 WATT 220-230V (DONER) RÉSISTANCE EN U 400 W 220-230V (DÔNER) 

2859.D30.GR011.01 KB4 ELECTRICAL DONER GRILL KNOB GROUP ENSEMBLE DE BOUTONS ÉLECTRIQUES POUR GRILL DONER 

6234.00001.032 KBT2 THERMOSTAT KNOB 30-90° BOUTON DE THERMOSTAT 30-90° 

6260. 00002. 05 LG3 PIED REGLABLE M6 PIED RÉGLABLE M6 

2KLP .460. 680200004.00 SKRl SKEWER 730MM BROCHE 730 MM 

6232.00019.09 SW14 SWITCH 1-0-1 BLACK 16A 250V (KAPMAN 1839.1507) INTERRUPTEUR 1-0-1 NOIR 16A 250V (KAPMAN 1839.1507) 

1 6232.00001.26 SW15 SWITCH 1-0 SQUARE (RED) MARQUARD INTERRUPTEUR 1-0 CARRÉ (ROUGE) MARQUARD 

1 6234.00001.42 THl THERMOSTAT 30-90 C MONOPHASE THERMOSTAT 30-90°C MONOPHASÉ 


	Page vierge



